

微軟完成收購 動視暴雪交易



(參考消息網10月15日報道)據路透社10月13日報道, Xbox遊戲機制造商微軟公司13日完成了耗資690億美元收購動視暴雪公司的交易, 依靠《使命召喚》等暢銷遊戲, 它提升了其在電游市場的影響力, 從而可以更好地與行業領導者索尼公司展開競爭。在微



掃一掃, 更多精彩新聞與你分享



掃一掃, 掃盡天下事

軟同意出售動視暴雪遊戲的流媒體權利以消除競爭方面擔憂後, 最初于2022年1月公布的這筆交易13日獲得英國監管部門的批准, 掃除了最後的障礙。該交易的完成對這家全力吸引更多人購買Xbox遊戲機和訂閱Game Pass服務的美國科技公司來說, 是一次重大勝利。微軟的遊戲收入落後于索尼, 後者的PlayStation遊戲機銷量超過Xbox。

微軟遊戲部門首席執行官菲爾·斯潘塞將這次收購稱為微軟進軍規模超過900億美元的手機遊戲市場的一種方式。

動視暴雪制作了一些廣受歡迎的手機遊戲, 包括《糖果傳奇》和《使命召喚手游》等。這些遊戲被排除在微軟與法國育碧娛樂公司簽署的流媒體協議之外, 以獲得英國的批准。

韋德布什證券公司的分析師邁克爾·帕赫特說: “微軟立刻就獲得了超過30億美元的手機遊戲收入。微軟需要更多內容來滿足訂閱用戶。這是朝着擁有足夠多內容邁出的重要一步。”

這筆交易最大的障礙來自英國的競爭與市場管理局。該局曾在今年4月阻止了該交易, 理由是擔心它可能讓這家美國科技巨頭在新興的雲遊戲市場上形成壟斷。

英國競爭與市場管理局現在表示, 微軟在流媒體方面的讓步“改變了遊戲規則”。“新的交易將阻止微軟在雲遊戲市場剛剛起步時就扼殺競爭, 確保英國的雲遊戲客戶可以獲得有競爭力的價格和服務”。

巴西亞馬孫雨林大火煙霧威脅近200萬人健康

(新華社北京10月15日電)巴西亞馬孫森林腹地城市馬瑙斯11日以來被森林大火產生的煙霧籠罩, 當地近200萬居民健康受到威脅, 一些公共活動被迫取消。

亞馬孫州是巴西面積最大州, 首府為馬瑙斯。據法新社報道, 空氣質量指數顯示, 馬瑙斯市的空氣質量位列世界最差城市之一。

當地衛生部門警告居民不要暴露在這些煙霧中, 否則有「重大風險」, 主要會引發呼吸道疾病。

政府稱亞馬孫森林大火係人為造成。巴西環境和氣候變化部長瑪麗娜·席爾瓦13日說, 「犯罪分子」為開墾森林縱火。這場森林火災發生時, 當地正因厄爾尼諾現象遭受乾旱。

巴西政府13日說, 已經增派149名消防員和兩架直升機, 支援已經在火場滅火的100多



名消防員。根據巴西國家太空研究院的數據, 亞馬孫州10月份野火數量為25年來最高, 截至12日已經發生2770起, 比2022年同期增加154%。

新聞 國際簡訊

1. 中國地震臺網正式測定: 10月15日11時36分, 在阿富汗(北緯34.75度, 東經62.3度)發生6.4級地震, 震源深度10公裏。這是阿富汗自10月7日以來發生的第四個6級以上地震, 也是最強的一次。
2. 中國、泰國、新加坡、馬來西亞等十國專家聚首泰國清邁, 研討國際中文教育中文水平等級標準。
3. 當地時間10月14日消息, 巴勒斯坦衛生部門稱衝突已致巴勒斯坦方面超過2600人死亡; 以色列衛生部更新數據顯示, 以方死亡人數超過1300人。



4. 據《以色列時報》15日報道, 以色列國防軍發言人丹尼爾·哈加里稱, 為實現以色列的安全目標, 以軍將在“中東任何地方”開展行動。
5. 14日晚, 伊朗外交部長阿卜杜拉希揚在卡塔爾首都多哈會見巴勒斯坦伊斯蘭抵抗運動(哈馬斯)領導人哈尼亞。本次會面是巴以新一輪衝突爆發以來伊朗官員和哈馬斯高層之間的首次會面。



國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>



法國盧浮宮 因炸彈威脅臨時關閉

(新華社北京10月15日電)法國盧浮宮博物館14日收到炸彈威脅, 從而疏散參觀者並臨時關閉。

盧浮宮博物館發言人告訴法新社, 館方收到威脅博物館和參觀者的「手寫信息」, 決定閉館一天, 並實施必要的檢查。

法國內政部長拉爾德·達爾馬寧說, 盧浮宮收到炸彈威脅, 正在對這座博物館進行檢查。

前一天, 法國北部城市阿拉斯一所高中發生持刀襲擊事件, 1名教師死亡, 3人重傷。警方逮捕一名20歲男性嫌疑人。這名男子曾在這

所高中就讀, 因襲擊老師被開除。

警方說, 嫌疑人行兇時高喊宗教口號。據法新社報道, 警方還逮捕另外9人, 包括這名嫌疑人的多名親屬。

法國內政部長熱拉爾德·達爾馬寧說, 這起襲擊可能與巴以局勢有關聯。

襲擊發生後, 法國把反恐安全警戒級別提升至最高。法國總統府14日說, 總統埃馬紐埃爾·馬克龍下令16日前部署7000名士兵, 加強安全巡邏。